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XXXVIII sesja Rady Powiatu

Realizacja interpelacji złożonych podczas XXXVIII sesji
Rady Powiatu Tucholskiego w dniu 25 października 2006 roku
 
Radna Teresa Cherek-Kanabaj
- mówiła już kilkakrotnie o wykonaniu przejścia i budowie chodnika przez tory kolejowe
w Śliwicach przy ulicy Łobodzkiej w ciągu drogi powiatowej nr 1017C. Do tej pory to nie
jest zrobione. Czy naprawdę tak trudno z koleją się dogadać ?
Jak poinformował Dyrektor ZDP na spotkaniu w tej sprawie 2 marca 2005 roku
z udziałem. Wójta Jerzego Bogusławskiego i przedstawicieli ZDP podjęto w tej sprawie
następujące ustalenia:
1. Gmina wystąpi do PKP o przekazanie tego terenu po wydzieleniu części
nieruchomości jakimi jest zainteresowana.
2. Zarząd Powiatu Tucholskiego w imieniu Powiatu Tucholskiego wystąpi do Wojewody
o komunalizację działek osób prywatnych niezbędnych do budowy chodnika.
3. Gmina po przejęciu działek od PKP przekaże powiatowi części nieruchomości
niezbędne do budowy chodnika.
4. ZDP zleci wykonanie projektu.
5. Zadanie zostanie sfinansowane na zasadach przyjętych przez samorządy
o współfinansowaniu tego typu zadań.

Na dzień dzisiejszy wykonane są punkty 1 i 2. Gmina dokonała podziału geodezyjnego
nieruchomości i wystąpiła do PKP. Komunalizacja przez ZDP została przeprowadzona.
Dyrekcja PKP władna przekazać działki Gminie Śliwice czeka już bardzo długo na zgodę
władz spółki z Warszawy, a to blokuje dalsze działania. Na dzień dzisiejszy Gmina nie
ma odpowiedzi od PKP.
 
Radna Zyta Kolczyk
- poruszyła sprawę bezpieczeństwa na drodze wojewódzkiej nr 240 na  zakręcie
między Bladowem i Żalnem. Jest tam bardzo dużo wypadków. Nie ma tygodnia aby nic
się tam nie wydarzyło. Wnosi, aby się przyjrzeć, czy ta droga jest właściwie
wyprofilowana i czy jest właściwie oznakowana. Czy nie trzeba zrobić frezowania i czy
krzewy i drzewa tam się znajdujące są potrzebne. Widoczność tam jest bardzo słaba.
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Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Wojewódzkich. Jak poinformował Dyrektor
ZDW na wskazanym odcinku drogi zostały ustawione znaki ostrzegawcze A-1 i U-3a
informujące o niebezpiecznym zakręcie oraz znaki T-15+A-30, oraz B-33, które obligują
kierowców do zachowania szczególnej ostrożności. Ponadto łuk ten został zfrezowany
w dniu 4 listopada br., co powinno w znacznym stopniu poprawić bezpieczeństwo
kierujących pojazdami.
 
Radny Andrzej Pruszak
- czy studenci dzienni, którzy byli zakwaterowani w internacie Zespołu Szkół Licealnych
i Technicznych mogą nadal zamieszkiwać ? Zwracali się do niego, bo nie zostali tam
przyjęci pomimo tego, że mają zameldowanie do marca 2007 roku. Mówi się, że
przyjmowani są tylko studenci zaoczni, a im się proponuje kwatery. Nie każdego
studenta stać na drogie kwatery.

Interpelację skierowano do Zespołu Szkół licealnych i Technicznych. Jak poinformował
Dyrektor ZSLiA na początku 2006 roku z internatu korzystało 16 osób, a pod koniec
czerwca 11 osób, co spowodowało , że kwota uzyskana od tych osób nie wystarczała
na pokrycie kosztów utrzymania, gdyż musiał być zatrudniony portier. W związku z
powyższym Dyrektor podjął decyzję, aby od nowego roku akademickiego udostępnić
internat studentom zaocznym oraz słuchaczom zaocznym TCEZ. O tej decyzji
kierownik internatu poinformował studentów dziennych już w czerwcu.
 
                                                                                                       Zarząd
Powiatu
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